PacueT CTOUMOCTH NMYTEBOK B Jiarepsi ¢ /HeBHbIM Npe0bIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBLIM NMPH MYHUIMIIA/IBHBIX 0011[€00pa3oBaTe/TbHbIX

OpraHu3anuax

Kareropus geteii IIpouenrt ot dopmyria
CpeJjHell CTOMMOCTH | pacueTa pa3Mepa
MyTeBKU 10 T/1aThl, B3UMaeMou C
CBep/1/T0BCKOM poAuTe/Ist
obnactu, (3aKOHHOTO
YUUTHIBAEMBIN TIPH |  TIPeJ|CTaBUTEJIs)

pacueTe pa3Mepa
[/1aThbl, B3UMaeMoii

C poauTens
(3aKOHHOTO
TIpe/ICTaBUTeJIsT)

[eTn-cupoThl; JeTH, OCTaBILHecs 6e3 rmorneueHust be3 B3umaHusi |—

poauTesnei POJIUTETbCKOU
T71aThl

[eTn, BepHyBILIKeCS U3 BOCMIUTATETbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CrelMaIbHbIX YUPeXXAeHUM 3aKPbITOrO THUIIa;

JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMelt; 7 THeW —

Jetr 6e3paboTHBIX POAMTEIeH; 2 265,00 pyb. —

JleTH, TI0JIyJarolye MeHCHUIO 10 CJIy4aro NoTepy 1 345,00 py6. =
KOPMHJIBIIQ,; 920,00 py0.

JIeTH pabOTHUKOB OpraHU3arvii Bcex hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIN /10X0/] CEeMbU KOTOPBIX 21 mHeu —
HIDKe IIPOKUTOUYHOI'0O MUHHMMYM4, YCTaHOBJIEHHOI'O B 5 715,00 py6. —
CBepIJIOBCKOM 00/1acTH 4 034,00 pyb. =

1 681,00 py®6.
[HeTu, He yKa3aHHbIe B CTPOKax 1 ¥ 2 HacTosLen 95 CT¢ - CTcp x 0,95

TaOJULIBI

=PIl

7 mHeu —

2 265,00 pyb. —
1277,75 py6.

(1 345,00 py6.*0,95)
= 987,25 pyo.

21 neHb —

5 715,00 py6. —

3 832,30 pyb.

(4 034,00 py6.*0,95)

1 882,70 py6.

CTd — daxkTrueckast CTOMMOCTb TTYTE€BKH B Jlareph C IHeBHBIM MpeObIBaHNEM;
CTcp — cpenHsisi CTOUMOCTD ITyTeBKH 110 CBep//I0BCKOM 00/1aCTH;

PII — popurensckad riara



PacueT CTOUMOCTH NMYTEBOK B Jiarepsi ¢ /HeBHbIM Npe0bIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM NPU MYHHUIMIIA/IBHBIX JOIIKO/IBHBIX 00pa30BaTe/IbHBIX
opraHu3anusax (Mo/IHbIA JeHb)

Karteropus peteit

IIpouenrt ot
cpefiHell CTOMMOCTH
MyTEBKH,
YUUTbIBaeMblii TIpU
pacueTe pa3mepa
[/1IaThbl, B3UMaeMoil C
poauTe’isi (3aKOHHOTO
TIpe/ICTaBUTeJIsT)

dopmyria
pacueTa pa3mepa
I/1aThl, B3UMaeMoli C
poJuTens
(3aKOHHOTO
Trpe/iCTaBUTe/Is)

[eTH-cUpOoTHI; 1eTH, OCTaBIIMeCs Oe3 TIoreueHust
pouTenein

be3 B3umMmanus
POINTENHCKOM MIAThI

TaOUIBI

[eTtu, BepHyBILIKeCS U3 BOCMIUTATETbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CITel[Ma/IbHBIX YUPeXKIeHUH 3aKpPhITOrO THIA;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMelt; 21 mHeu —
Jetr 6e3paboTHBIX POAMTEIeH; 9 485,00 pyb. —
JleTH, TI0JIyJarolye MeHCHUIO 10 CJIy4aro NoTepy 4 034,00 pyb. =
KOPMHJIBIIQ,; 5 451,00 py®.
JIeTH pabOTHUKOB OpraHU3arvii Bcex hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIHN /10X0/] CEMbU KOTOPBIX
HIDKe TIPO’KUTOYHOTO MUHHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B
CBep/I/IOBCKOI 00/1aCTH
[eTn, He yka3aHHbIe B CTPOKax 1 U 2 HacTosieln 95 CT¢ - CTcp x 0,95

=PII

21 neHb —

9 485,00 pyb. —

3 832,30 pyb.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 py6.

CTd — daxkTrueckast CTOMMOCTb TIYTE€BKH B Jlareph C THEBHBLIM MpeObIBaHNEM;

CTcp — cpenHsisi CTOMMOCTD ITyTeBKHU 110 CBep//I0BCKOM 00/1aCTH;

PII — popurensckad riara




